
 
 Հաշվիչ օ
 Յուրաքա
 Չլուծվա
 Մրցույթ
 Մրցույթ
 Մրցույթ
առաջադ

1. Պատասխ
աստղի կ

(A) 

2. Հասմիկն
նա գրի 
փոքր: 

(A) 2014 
(D) 1-ի և

3. Ո՞ր տներ

(A) 1, 4 

4. Կոալան 
Քանի՞ գր

(A) 0 

5. Մարիամ
ստացավ
արդյունք
Պատկեր

(A)  

6. Արամի կ
ավելի շա

օգտագործել չի թույլա
անչյուր խնդրի համա

ած խնդրի համար միա
թի մասնակիցը կարող
թի ավարտին խնդիրնե
թի մասնակիցներին և 
դրանքը ինքնուրույն և

3 միավոր 

խաններում բերվ
կենտրոնական մա

 (B) 

ն ուզում է 2014 թվ
այդ թվանշանը, 

թվի առջևից 
և 4-ի միջև 

րն են կառուցված 

(B) 3, 4 (C

արթուն ժամանա
րամ տերև կերավ

(B) 50 (C) 1

մը կատարեց հա
վ զրոյից մինչև հին
քով կետից և ավա
րներից ո՞րը նա ստ

(B) 

կառուցած ավազե
ատ են, քան Շուշա

Խ Ն Դ Ի Ր

ատրվում: 
ար տրված պատասխա
ավորներ չեն գումարվո
ղ է վաստակել առավե
երի թերթիկը մնում է 
կազմակերպիչներին
և ազնիվ կատարելն է

ր գնահատվող խնդ

ված նկարներից 
ասը: 

(C)  (D) 

վի ներսում որևէ տ
որպեսզի ստացվ

(B) 2-ի և 0-ի մի
(E) 2014-ի վերջի

ճիշտ նույն եռանկ

C) 1, 4, 5 (D) 3

կ մեկ ժամում ուտ
նա երեկ: 

100 (D) 200 

անման գործողութ
նգ թվերը: Նա միա

արտելով 5 արդյուն
տացավ: 

(C)  (D) 

ե ամրոցները թվո
անինը: Լուսինեն և

 Ն Ե Ր 

աններից ճիշտ է միայն
ում և չեն հանվում: 
ելագույնը 96 միավոր:
մասնակցի մոտ: 

ն ներկայացվող գլխավ
է:   

նդիրներ 

որո՞ւմ է պատ

 (E) 

տեղ գրել 3 թվանշ
ված հնգանիշ թիվ

ջև (C) 0-ի
ից 

կյունիներից և ուղղ

3, 4, 5 (E) 1, 2, 4

տում է 50 գ տերև: 

(E) 400 
թյուններ և արդյո
ացրեց կետերը՝ սկս
նքով կետում (տե՛ս

 (E)  

վ ավելի քիչ են, ք
և´ Արամից, և´ Մի

ն մեկը: 

 

վոր պահանջը 

տկերված 

  

շանը: Որտե՞ղ պե
վը լինի հնարավո

ի և 1-ի միջև 

ղանկյուններից: 

 
4, 5 

Երեկ նա քնեց 20 

ունքում 
սելով 0 
ս նկ. 1): 

քան Միքայելինը, 
իքայելից շատ ամ

ետք է 
որինս 

ժամ: 

բայց 
րոց է 

կա
քա

(A

7. Վա
ա
լի
ա
վա

(A

8. Ա
Ա
դր
պ
որ

 
 
 
 
 
 

9. Պա
նկ

(A

10. Ա
վ
մ
կ

(A

11. Ո
ո
մ

(A

12. Տ
վ
դ

առուցել: Նանեն կ
ան Լուսինեն: Նրա

A) Արամը (B) Լո

արդանը նկարում
այնպես, որ յուրա
ինի դրա տակ գ
արտադրյալին: Ի՞ն
անդակում:  

A) 0 (B) 1

ննան ունի նկ. Ա-
Առանց մարմիննե
րանցով լրիվ ծա

պատկերը: Այդ 
րո՞ւմ է 3-րդ մարմ

(A) 

4

արոն Նարեկն իր 
կարը): Ի՞նչ տեսք ո

A)  (B) 

Ամանում կային կ
վերցրեց ամանում
մնացած կոնֆետն
կար ամանում ամե

A) 12 (B) 18

Ո՞ր սալիկը պետ
որպեսզի սպիտա
մակերեսին: 

A)  (B) 

Տիգրանը նետերով
վրա երևում են ա
դիպչելու դեպքում

կառուցել է ավելի
անցից ո՞վ է ամենա

ուսինեն (C) Միք

մ ցույց տված վա
քանչյուր վանդակ
գտնվող երկու վ
նչ թիվ պետք է 

(C) 2

ում բերված չորս 
երը իրար վրա 
ածկում է նկ. Բ-
դեպքում պատա
ինը գտնվում ճիշտ

(B) 

4 միավոր գնահատ

խանութի պատու
ունեն այդ ծաղիկն

 (C) 

կոնֆետներ: Սոնա
մ մնացած կոնֆետ
ների կեսը: Վերջո
ենասկզբում: 

8 (C) 20

տք է ավելացնել 
ակ մասի մակեր

 (C) 

վ խփում է նկար
այն միավորները, 

: Եթե նետը թիրախ

ի շատ ամրոց, քա
ամեծ թվով ամրոց

քայելը (D) Նան

անդակներում գր
կում գրված թիվը
վանդակներում ե
գրի Վարդանը 

(D) 4 (E

մարմինները: 
դնելու՝ նա 

-ում բերված 
ասխաններից 
տ դիրքում: 

(C)  (D

ատվող խնդիրներ

ւհանի վրա նկարե
ները պատուհանի

 (D) 

ան վերցրեց կոնֆ
տների կեսը: Դրա
ում ամանում մնա

(D) 24 (E

նկարի ներքևի 
րեսը հավասար

(D)  (E

րում պատկերված
որոնք նա ստան
խին չի դիպչում, Տ

3

1

ան Միքայելը, բայց
կառուցել: 

նեն (E) Շուշան

րում է թվեր 
ը հավասար 
եղած թվերի 
մոխրագույն 

E) 8 

D)  (E) 

ել է ծաղիկներ (տե
ի մյուս կողմից:  

 (E)   

ետների կեսը: Հե
անից հետո Կարին
աց 6 կոնֆետ: Քա

E) 48 

աջ անկյունում, 
լինի սև մասի 

E)  

ծ թիրախին, որի 
նում է թիրախին 
Տիգրանը միավոր 

նկ. Ա

2

4

1

ց ավելի քիչ, 

նը 

ե՛ս 

ետո Արմենը 
նեն վերցրեց 
նի՞ կոնֆետ 

նկ. Բ 



չի ստան
Բերված

 

(A) 60 

13. Դավիթն
շրջանա
ցույց է տ
հինգ շրջ

(A) 5 

14. Ճագարը
կամ 2 կ
կերել է 3

(A) 6 

15. Նկարու
իրար մի

(A) 

16. Քանի՞ կ

(A) 180 

17. Կենգուր
կա 6 կեն
(A) 9 

18. Յոթ երե
կանգնա
կողքի: 
պնդումն
(A) Նրա
(C) Նրա
(E) Նրա

19. Մանեն 
է տրվա

նում: Տղան կրակո
ծ գումարներից ո՞ր

(B) 70

ն ուներ հավասա
ակներ, որոնցից մ
տրված նկարում: Դ
ջանակ: Քանի՞ սև 

(B) 6 

ը շատ է սիրում կ
կաղամբ, կամ 1 կ
30 գազար: Քանի՞ 

(B) 7 

ւմ բերված մարմի
իացնելու արդյուն

 (B) 

կետ կա նկարում:

(B) 181

5 մի

րու մոլորակում 1
նգշաբաթ: Քանի՞ կ

(B) 30
եխաներ շրջան կ
ած չէր կողք կողք
Շրջանում կանգ
ն է ճիշտ: 

անց թիվը կարող է 
անց թիվը կարող է 
անց թիվը կարող է լ

շարել է քարտերը
ած նկարում: Յուր

ում է երկու անգա
րը չի կարող լինել 

(C) 80 (D) 

ար քանակի մոխ
մի քանիսը նա դա
Դրանից հետո նրա
շրջանակ ուներ Դ

(C) 7 (D) 

կաղամբ և գազար:
կաղամբ և 4 գազա
կաղամբ է կերել ճ

(C) 8 (D) 

ինը ստացվել է մ
քում: Ի՞նչ տեսք ու

 (C)  (D) 

(C) 182 (D) 

միավոր գնահատվ

1 կենգտարին ունի
կենգշաբաթ կա մե

(C) 60 (D) 
կազմեցին այնպես
քի, ոչ էլ երեք աղ
գնած աղջիկների

լինել միայն 3: (
լինել միայն 4: (
լինել միայն 5:  

ը իրար հետևից, ին
րաքանչյուր քայլի 

ամ և գումարում ստ
նրա հավաքած մի

90 (E) 100 

խրագույն, սև և 
արսեց իրար վրա
ա մոտ մնաց չօգտ
Դավիթը սկզբում:

15 (E) 18 

: Մեկ օրում նա ու
ար: Մեկ շաբաթվա
ճագարը մեկ շաբա

9 (E) 10 

միանման 8 խորա
ւնի մարմինը վերև

 (E) 

 
183 (E) 265 

վող խնդիրներ 

ի 20 կենգամիս, ի
եկ քառորդ կենգտա
90 (E) 120 
ս, որ ոչ մի երկո
ղջիկ էր կանգնած
ի թվի վերաբերյա

(B) Նրանց թիվը կա
(D) Նրանց թիվը կ

նչպես ցույց 
ժամանակ 

տացված միավորն
իավորների արժեք

սպիտակ 
ա, ինչպես 
տագործած 

ւտում է կամ 9 գա
ա ընթացքում ճագ
աթում: 

անարդիկ 
ևից:  

  

իսկ ամեն կենգամ
արում: 

ու տղա 
ծ իրար 
ալ ո՞ր 

արող է լինել 3 կա
արող է լինել 4 կա

ները: 
քը: 

ազար, 
գարը 

մսում 

մ 4: 
ամ 5: 

թ
տ

(A

20. Դ
ա
պ
ե
բ
հ
ք

(A

21. Կ
գ
կ
խ
կ
կ
հ
խ
խ
կ

(A
(

22. Գ
գ
վ

(A

23. Ն
ք
է
ք

(A

24. Ն
ա
թ
տ
ը
Ն
«

(A

«Այբ

թույլատրվում է տ
տեղափոխումից հե

A) 2 (B) 3

Դավիթը միանման
առաջին երեքը ցո
պատկերը պարուն
եզրային քարտեր
բոլորը՝ սև: Դավի
հավաքել եռանկյո
քարտ կլինի նրա հ

A) 19 (B) 21

Կենգուրու հայրիկ
գնեց և խանութի վ
կենգդրամ (տե՛
խաղալիքների 
կենգդրամով): Նր
կենգդրամ: Այն
հայրիկը միտքը
խաղալիքներից մե
խաղալիքի հետ:
կենգուրու հայրիկը

A) կառքը և ինքնա
D) մոտոցիկլետը և

Գրեք 0, 1, 2, 3, 4, 
գործողությունը լի
վանդակում: 

A) 2 (B) 3

Նկ. 1-ում բերվ
քառակուսիներից: 
է ներկել այնպես, ո
քառակուսի չլինի (

A) 18 (B) 19

Նորայրը գրում է 
այնպես, որ յուր
թվանշան: Նա արդ
տրված նկարում: Ե
ընդհանուր կողմ 
Նորայրը նկատեց,
հարևանների» գու

A) 5 (B) 6

բ» կրթական հիմնադրամ

տեղերով փոխել
ետո Մանեն կստա

(C) 4

ն քարտերից հավ
ույց են տրված նկա
նակում է մեկ լրա
րը սպիտակ են,
իթը շարունակում
ունաձև պատկեր
հավաքած 6-րդ պա

(C) 26 (D) 28

կը մի քանի խա
վաճառողին վճարե
՛ս նկարը, ո
գները բերված 
րան վերադարձրի
նուհետև կենգ

փոխեց և գ
եկը փոխանակեց մ
Նրան վերադար

ը խանութից տարա

աթիռը (B) կառ
և տրամվայը

5, 6 թվերը վանդ
ինի ճիշտ: Ի՞նչ թ

(C) 4 (D) 5

ված պատկերը 
Դրանցից ամենա
որ պատկերի վրա
(տե՛ս նկ. 2): 

9 (C) 20

1-ից մինչև 9-ը 
աքանչյուր վանդ
դեն գրել է 1, 2, 3
Երկու թվանշան հ
ունեցող վանդակ

,  որ 5 թվանշան
ւմարը նույնպես 1

(C) 7

մ, ք.Երևան, Կորյունի 19ա

ցանկացած երկո
անա KANGAROO բ

(D) 5 (E

վաքում է եռանկյո
արում: Յուրաքան
ացուցիչ շարք: Ամ
, իսկ մնացած 
մ է նման ձևով 
րներ: Քանի՞ սև 
ատկերի մեջ: 

(E) 34 

ղալիք 
եց 150 
որտեղ 

են 
ին 20 
գուրու 
գնված 
մի այլ 
րձրին ևս 5 կեն
ավ իր հետ: 

ռքը և ավտոբուսը
(E) ավտոբուսը, 

դակներում այնպե
թվանշան գրված կ

(E) 6 

կազմված է փ
շատը քանի՞սը կա

ա որևէ 2x2 մոխրա

(D) 21 (E

թվանշանները 3x
դակ պարունակո
3 և 4 թվանշաններ
համարվում են «հա
կներում: Բոլոր թ
նի «հարևանների» 
3 է: Ի՞նչ թիվ է գրվ

(D) 8 (E

ա, 54-37-07, (093) 01-08-6

նկ. 1 

ու քարտ: Ամենա
բառը: 

E) 6 

ունաձև պատկերնե
նչյուր հաջորդ եռա
մեն պատկերի ներ

նգդրամ: Ո՞ր խա

(C) կառքը և տ
մոտոցիկլետը և տ

ես, որ գումարման
կլինի մոխրագույն

փոքր 
արելի 
ագույն 

E) 22 

x3 աղյուսակի մե
ում է միայն մեկ
րը, ինչպես ցույց է
արևան», եթե դրան
թվանշանները գր
գումարը 13 է: 6

ված մոխրագույն վ

E) 9 

63, kangaroo@ayb.am, ww

նկ. 2 

աքիչը քանի՞ 

եր, որոնցից 
անկյունաձև 
րքևի շարքի 

աղալիքները 

տրամվայը 
տրամվայը 

ն 
ն 

ջ 
կ 
է 
նք գրված են 
րելուց հետո 
6 թվանշանի 
վանդակում: 

ww.kangaroo.am 


